



Sazebník úhrad Pečovatelská služba Lázně Bělohrad (platnost od 1.1.2024)

Název úkonu	sazba	Popis úkonu
-------------	-------	-------------

a) Pomoc při zvládnání běžných úkonů péče o vlastní osobu

Pomoc a podpora při podávání jídla a pití	155Kč/hod.	Připravené jídlo, podává uživateli pracovník vhodným způsobem (mixování, savička...)
Pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek	155Kč/hod.	Oblékání a svlékání oděvu, bot, ortéz, celková úprava vzhledu.
Pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním prostoru	155Kč/hod.	Bezpečný pohyb v domácnosti, změna polohy, manipulace s předměty denní potřeby, doprovod pečovatelky.
Pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík	155Kč/hod.	pomoc při přesunu, vstávání, ulehnutí, změna polohy.

b) Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu

Pomoc při úkonech osobní hygieny v domácnosti nebo ve středisku hygieny	155Kč/hod.	Úkony běžné denní hygieny, výměna ink. pomůcek, sprchování nebo koupání, celková hygiena na lůžku, ošetření pokožky.
Pomoc při základní péči o vlasy a nehty	155Kč/hod.	Mytí, foukání a česání vlasů, stříhání nehtů na ruku.
Pomoc při použití WC	155Kč/hod.	Asistence při použití toalety, včetně ošetření pokožky.

c) Poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy

Dovoz nebo donáška jídla	40Kč/úkon	Donáška nebo dovoz oběda od dodavatele do domácnosti uživatele
Pomoc při přípravě jídla a pití	155Kč/hod.	Uživatel sám připravuje z vlastních surovin s dopomocí pečovatelky.
Příprava a podání jídla a pití	155Kč/hod.	Celková příprava jídla a pití pečovatelkou, vkládání jídla do úst (není schopen přípravy stravy ani se samostatně najíst a napít)

d) Pomoc při zajištění chodu domácnosti

Běžný úklid a údržba domácnosti	155Kč/hod.	Pravidelný úklid a údržba užívaného prostoru, péče o lůžko, mytí nádobí po podání stravy, úklid koupelny po hygieně.
Údržba domácích spotřebičů	155Kč/hod.	Údržba spotřebičů denní potřeby (umytí sporáku, mikrovlnné trouby...)
Pomoc při zajištění velkého úklidu domácnosti	155Kč/hod.	Domluvení úklidové firmy např. po malování nebo sezonního úklidu.

Donáška vody	155Kč/hod.	V případě nefunkčnosti vodovodu v domácnosti donáška vody z cisterny nebo studny.
Topení v kamnech včetně donášky a přípravy topiva, údržba topných zařízení (vynesení popela).	155Kč/hod.	Zajištění tepla uživateli.
Běžné nákupy a pochůzky	155Kč/hod.	Nákup potravin a zajištění věcí denní potřeby, zajištění léků, úhrady složenek a inkasa.
Velký nákup, např. týdenní nákup	160Kč/úkon	Nákup ošacení, bot, spotřebičů apod.
Praní a žehlení ložního prádla, popřípadě jeho drobné opravy	90Kč/kg	Povlečení lůžka uživatele
Praní a žehlení osobního prádla, popřípadě jeho drobné opravy	90Kč/kg	Denní osobní ošacení uživatele

e) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím

Doprovázení dospělých do školy, školského zařízení, zaměstnání, k lékaři, na orgány veřejné moci a instituce poskytující veřejné služby doprovázení zpět	155Kč/hod.	Doprovod pečovatelkou a případné setrvání na místě s uživatelem po dobu vyšetření či jednání.
--	------------	---

Úkony fakultativní (nevymezené vyhláškou 505/2006 Sb., v platném znění)

Kopie jídelního lístku-jednostranný formát A4	1Kč/kus	
Podpora při užívání léků	5Kč/úkon	Pečovatelka připomene užití léků(nepodává), případně kapání do očí, aplikace mastí nebo ovázání.
Dohled nad dospělým uživatelem za nepřítomnosti rodiny	155Kč/hod.	Jedná se o dohled nad uživatelem na nezbytně nutnou dobu, kdy si pečující osoba potřebuje zařídit osobní záležitosti.
Doprovázení dospělých osob (mimo výše uvedený bod e.	155Kč/hod.	Např. procházka s pečovatelkou. Pouze v případě volné personální kapacity.
Vyřizování úředních záležitostí	155Kč/hod.	Např. vyřizování příspěvku na bydlení, příspěvku na péči, pojištění....
Dovoz do a z místa bydliště do max. vzdálenosti 25 km od Lázní Bělohradu	8Kč/kilometr	Dovoz do SOH, k lékaři, na úřady, ke kadeřníkovi....

Cena za poskytnuto pečovatelskou službu se stanovuje dle skutečně spotřebovaného času, nezbytného k zajištění úkonu. Netrvá-li celou hodinu, výše úhrady se poměrně krátí.

Pokud se služba poskytuje v rozsahu vyšším než 80hodin měsíčně, účtuje se 135Kč/hod. u všech úkonů, kde je částka 155Kč/hod.

Fakultativní služby lze poskytnout pouze při využívání základních úkonů a volné kapacity poskytovatele.

Tento sazebník byl schválen Radou Města Lázně Bělohrad dne 16.11.2023